



В Оренбурге сотрудники следственного управления встретились с учащимися «Юридических классов» МОБУ «Лицей № 9»



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках проекта «Юридические классы» при участии сотрудников прокуратуры Оренбургской области организована встреча с учащимися подшефного класса МОБУ «Лицей №9» города Оренбурга по вопросу выбора будущей профессии.

Основной целью работы с выпускниками образовательных учреждений – это подготовка учащихся к правильному выбору профессии, с учетом личных интересов и внутреннего мира учащегося.

В ходе состоявшейся встречи ветеран прокуратуры Оренбургской области Надежда Пивоварова рассказала о работе в системе органов прокуратуры, уделив особое внимание необходимым профессиональным и человеческим качествам для работы в правоохранительных.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Напомним, что проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1218717/folder/1048783>